
İstanbul, 03.09.2013 
 

 
 

Türkiye Cumhuriyeti Hükümeti ile Avustralya Hükümeti Arasında Gelir Üzerinden 
Alınan Vergilerde Çifte Vergilendirmeyi Önleme ve Vergi Kaçakçılığına Engel Olma 

Anlaşması Yürürlüğe Girmiştir. 
 

DUYURU NO:2013/87 
 
2013/1 sayılı duyurumuzda bilgi verildiği üzere, 28 Nisan 2010 tarihinde Ankara’da imzalanan 
ve 17/1/2013 tarihli ve 6407 sayılı Kanunla onaylanması uygun bulunan “Türkiye Cumhuriyeti 
Hükümeti ile Avustralya Hükümeti Arasında Gelir Üzerinden Alınan Vergilerde Çifte 
Vergilendirmeyi Önleme ve Vergi Kaçakçılığına Engel Olma Anlaşması” ve eki “Protokol”ün 
onaylanmasına dair Bakanlar Kurulu Kararı 21.05.2013 tarih ve 28653 mükerrer sayılı Resmi 
Gazete'de yayımlanmıştı. 
 
Söz konusu anlaşma ve eki protokolün yürürlüğüne ilişkin karar ise 31.08.2013 tarih ve 28751 
sayılı Resmi Gazete'de yayımlanmıştır. 
 
Anlaşmanın 28. maddesine göre anlaşmanın hükümleri, 

a) Türkiye’de, 

i) Kaynakta tevkif edilen vergiler yönünden, Anlaşmanın yürürlüğe girdiği tarihi izleyen 1 

Ocak günü veya daha sonra ödenen veya alacaklandırılan miktarlar için;  

ii) Diğer vergiler yönünden, Anlaşmanın yürürlüğe girdiği tarihi izleyen 1 Ocak günü veya 

daha sonra başlayan vergilendirme yılları için; 

uygulanacaktır. Buna göre Türkiye açısından anlaşma hükümleri 01.01.2014 tarinden itibaren 

geçerli olmak üzere uygulanacaktır. 

 

Anlaşmanın Türkçe ve İngilizce metinlerine aşağıdaki adresten ulaşabilirsiniz. 

http://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2013/05/20130521M1-2-1.pdf 

Bilgilerinize Sunarız. 
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